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3310 – Altra scienza, J Sendy, L’ERE DU VERSEAU, R Laffont, Parigi, 1979, pagg 350. Copia unica in ottimo stato con firma di app.za sul frontespizio, in lingua francese. La fine dell’illusione umanista, testo con illustrazioni, piuttosto interessante anche dal punto di vista filosofico. I miti e la scienza, il nostro posto nell’universo, un sistema planetario modesto, la tradizione e la fine del Medio Evo, l’era degli Dèi… € 19.00.
3311 – Magia, M Russo, A SCUOLA DI MAGIA PRATICA, MEB, Padova, 1995, pagg 182. Buona copia. Sortilegi, fatture ed esorcismi. Testo oggi esaurito. € 9.00.
3312 – Archeologia spaziale, Z Sitchin, IL PIANETA DEGLI DEI, Piemme, Casale Monferrato, 1998, pagg 424. Volume rilegato con sovraccopertina, ottima copia. Prima degli Egizi furono i Sumeri. Prima dei Sumeri… esseri extraterrestri? Illustrato.  Un classico € 13.00.
3313 – Esoterismo, E Zolla, LE MERAVIGLIE DELLA NATURA, introduzione all’alchimia, Marsilio, Venezia, 1991, pagg 598. Buona copia. Un classico del grande studioso delle Tradizioni. Un testo importante sull’alchimia e l’esoterismo. Prima edizione. € 20.00.
3314 – Crowleyana, Master Teherion (A Crowley), IL TAROCCO EGIZIANO, Sarva, Imola, 1991, pagg 222. Disponiamo di due copie originali di questo volume sui Tarocchi di Crowley (testo conosciuto anche come Il Libro di Thot), una copia è perfetta e costa € 22.00. L’altra è un po’ ingiallita e la copertina presenta qualche  increspatura ma è comunque un ottima copia e costa € 19.00.
3315 – Vodoo, M Deren, I CAVALIERI DIVINI DEL VUDU’, Il Saggiatore EST, Milano, 1997, pagg 382. Ottima copia, illustrata, un ottimo testo sul vudù, dal taglio antropologico per capire questa religione. Volume esaurito e mai ristampato. Copia unica. € 22.00.
3316 – Cannibalismo, E Verrengia, DIVORA IL PROSSIMO TUO, Avagliano, Cava dei Tirreni, 2004, pagg 184. Copia unica come nuova. Il cannibale di Rotenburg e altre storie di antropofagia. Agghiacciante! € 12.00.
3317 – Magia, F Bardon, LA CLE’ DE LA VERITABLE KABBALE, Ruggerberg, Wuppertal, 1991, pagg 250. Copertina rigida, edizione in francese di questo testo basilare del Bardon sulla Cabala e la Magia. € 30.00.
3318 – Storica, O Goldsmith, COMPENDIO DI STORIA GRECA E ROMANA, Tasso, Venezia, 1850, pagg 674, rilegato in pelle in 16° in buono stato nonostante il tempo. Ottimo come curiosità nella biblioteca personale. € 50.00.
3319 – Radioestesia, J Bersez, DIVINATION ET RADIESTHESIE, Lion d’ìOr, Vaduz, 1991, pagg78, brossura, ottima copia in lingua francese con qualche foto in b/n. testo oggi raro sul pendolo e l’e4missione di onde di forma. € 30.00.
3320 – Incantesimi, P Pomponazzi, GLI INCANTESIMI, La Nuova Italia, Firenze, 1997, pagg 210, brossura, copia unica, prima traduzione integrale dal latino di questo testo originale del 1520. Esaurito. € 30.00.
3321 – Stregoneria, Pinuccia di Gesaro, STREGHE, Praxis, Bolzano, 1988, pagg 1036, illustrato. Copia unica, perfetta, copertina rigida cartonata. l’ossessione del diavolo, i malefizi, il repertorio, la repressione, il diavolo. Esaurito. € 45.00.
3322 – Curiosa, Domenico Adua, BREVE COMPENDIO DI MERAVIGLIOSI SEGRETI, Li Zinni, Venezia, 1673, pagg 314. Diviso in quattro libri. Nel primo si tratta di Secreti medicinali, nel secondo di Secreti appartenenti a diverse cose, nel terzo di Secreti chimici e nel quarto di Astrologia medicinale. Con u un trattato per conservarsi in sanità. Esemplare molto usato. copertina smargiata, in 12°, testo usurato ma leggibile al 95%. Prezzo di favore € 160.00.
3323 – Medicina, AA.VV., DIZIONARIO COMPENDIOSO DI SANITA’, Zatta, Venezia, 1778-79, iv volumi in 8° di circa 1200 pagine. Rilegatura d’epoca cartonata, dorsi mancanti ma legatura integra. Piuttosto raro. € 500.00.
3324 – Magia, G Faggin, DIABOLICITA’ DEL ROSPO, Neri Pozza, Vicenza, 1973, pagg 80, illustrato, esaurito da anni. Un testo sul rospo e i suoi poteri magici. L’originale € 30.00 in anastatica € 13.00.
3325 – Esoterismo, P Pascal, LE CORBEAU, Arktos, Carmagnola, 1977, pagg 42, formato oblungo in 8°, illustrato. Raro. La lettura in chiave esoterica del celebre racconto di E A Poe. Testo franco-inglese. € 40.00.
3326 – Stregoneria nell’antichità, A Bernard, SORCIERS GRECS, Fayard, 1991, pagg 514. Testo in francese, qualche sottolineatura a matita. Importante testo sulla stregoneria in epoca greco-romana. Non comune. € 30.00.
3327 – Occultismo, J L Bernard, LA SCIENCE OCCULTE EGYPTIENNE, Veyrier, Parigi, 1987, pagg 286, in 8° gr su carta pesante. L’ultimo libro dell’Autore del Fuoco e la Piramide in cu friabilità la realtà delle scienze occulte nell’antico Egitto. Esaurito. € 40.00.
3328 – Celtismo, Strabone, LE GALLIE COSTUMI E STANZIAMENTI DEI CELTI, Keltia, Aosta,1999, pagg 128. Copia unica, buon esemplare sui Celti. € 10.00.
3329 – Iside, E Arslan, ISIDE IL MITO IL MISTERO LA MAGIA, Mondadori Electa, Milano, 1997, pagg 728, illustrato a colori grande formato. Oggi esaurito. Un testo importante sulla dea Iside. € 60.00.
3330 – Egitto magico, R David, MISTERI EGIZI, Convivio, Firenze, 1991, pagg 1991. Testo oggi esaurito. Religione e società nella terra dei Faraoni. Buona copia. € 20.00.
3331 – Meyrinkiana, G Meyrink, LE DOMINICAIN BLANCHE, La Colombe, Parigi, 1963, pagg 234. Edizione oggi divenuta rara, prefazione e glossario di Gerard Heym. € 35.00.
3332 – Arte, L Jacobelli, LE PITTURE EROTICHE DELLE TERME SUBURBANE DI POMPEI, L’Erma di Bretschneider, Roma, 1995, pagg 132, in 4° con numerose tavole a colori, rilegatura in tela rigida, esaurito da anni. € 80.00.
3333 – Esoterica, J Kerning, ESOTERIC EDUCATION OF THE UNFOLDMENT AND LIFE OF A HERO, Kessinger, 2006, pagg 78. Estratti dalla Chiave del Regno dello Spirito di questo esoterista Tedesco del XIX secolo. € 20.00.
3334 – Poesie pagane, P N de la Houssaye, LE PREMIER LIVRE DES ODES PINDARIQUES, Courmont, Parigi, 1923. Edizione di 350 copie di cui 100 su carta vergata d’Arches numerate e siglate dall’Autore. La ns è la numero XXX siglata Nuper Leo. Si tratta di componimenti poetici paganeggianti dell’autore. Rarissimo, allegata la traduzione dattiloscritta in italiano € 50.00.
3335 – Androginia, Ser Peladan, TEORIA AMOROSA DELL’ANDROGINE, Studio >Editoriale Lombardo, Milano, 1917, pagg 118, copertina rigida con fregi in rosso, ottima copia piuttosto rara e ricercata. € 50.00.
3336 – Cagliostro, P Maruzzi, IL VANGELO DI CAGLIOSTRO, Atanor, Roma, 1993, pagg 216, in 8°. Un classico oggi esaurito. € 20.00.
3337 – Curiosa, Collin de Plancy, DIZIONARIO INFERNALE, I Dioscuri, Genova, 1989, pagg 1340. Edizione reprint oggi esauritissima e ricercata, copia unica in ottimo stato. € 55.00.
3338 – Giochi e Magia, Anonimo, LES SECRETS DE LA ROULETTE ET DES JEUX DEVOILES puor la premiere fois par un kabbaliste, Lbrairie Hermétique, Parigi, 1909, pagg 60 con annotazioni a matita rossa e firma di appartenenza, contiene due sigilli magici. Rarissimo. € 70.00.
3339 – Crowleyana, A Crowley, THE SCIENTED GARDEN OF ABDULLAH THE SATIRIST OF SHIRAZ, Theitan Press, Chicago, 1991, pagg 138. Edizione di pregio in sole 200 copie, copertina  con dorso rosso in tela. Piuttosto raro. € 50.00.
3340 – Magia, Schèmahni, MAGIE ET MAGNETISME, Brenet, Parigi, 1923, pagg 152, con qualche schema e sigilli. Allegata una traduzione italiana dattiloscritta. Raro € 50.00.
3341 – Società segrete, N Volkov, LA SECTE RUSSE DES CASTRATS, preceduto da Communistes contre castrats, Les Belles Lettres, Parigi, 1995, pagg 168, con alcune fotografie scabrose. € 30.00.
3342 – Paganesimo, AA.VV., LE CIVILTA’ DEL MEDITERRANEO E IL SACRO. Jaka Book, Milano, 1992, pagg 372, copertina rigida, ottimo stato. € 30.00.
3343 – Curiosa, G Flechia, DIZIONARIO DEI LUOGHI MEMORABILI, Cappelli, Bologna, 1921, pagg 100, in 12°, Buono stato, piuttosto insolito e non comune. € 20.00.
3344 – Curiosa, L Fioravanti, TESORO DELLA VITA UMANA, Brigna, Venezia, 1673, pagg 592, in 8°, diviso in quattro libri, nel primo si tratta della qualità e cause di diverse infermità. Nel secondo si descrivono molti esperimenti fatti da lui in diverse parti del mondo. Nel terzo vi sono diverse lettere dell’Autore con le sue risposte dove si discorre così in Fisica, e nel quarto, e ultimo, sono rivelati i segreti più importanti dell’Autore. Dorso distrutto ma legatura integra mancante della copertina esterna. € 200.00.
3345 – Studi pagani, ORIGINE E SIGNIFICATO DELLA PAROLA DEMONE IN GRECIA, 1881, pagg 36, testo in inglese, E’ il capitolo di un libro, in copia xeografica € 7,20
3346 – Magia, IMPIEGO DI OSSA E CRANI UMANI IN TIBET, 1923, pagg 17, testo in inglese, intergale. Copia xerografica € 4,00.
3347 – Simbolismo, LA SVASTIKA A TROIA, 1896, pagg 26, testo in inglese. e’ i lcapitol odi un libro. copia xerografica € 5.20.
3348 – Divinazione, METODO DI DIVINAZIONE ATTRAVERSO I NUMERI, 1927, pagg 7, testo in francese e greco, capitolo di un libro, xerografato € 1,50.
3349 – Simbolismo, IL SASSO DI ANTIBES, OFFERTA FALLICA AD AFRODITE, 1885, pagg 26, testo in francese, integrale, xerografato, € 5,00.
3350 – Simbolismo stregoneria, IL NOCE E LA NOCE NELLE TRADIZIONI RELIGIOSE E NEL FOLKLORE, 1911, pagg 18, testo in francese, integrale. Xerografato, € 4.00.
3351- Magia, HUYSMANS MAGO E OCCULTISTA, 1913, pagg 33, integrale, testo in francese. con una notizia sulle ostie magiche,  xerografato, € 7.00.
3352 – Alchimia, IL FOSFORO ERMETICO OVVERO MAGNETE LUMINARE, 1675, pagg 20, testo in latino integrale. Xerografato, € 4.00.
3353 – Dottrine arcane, CIRCONCISIONE, MASTURBAZIONE, E ADULTERIO SPIEGATI DA UN EBREO, 1880, pagg 19, testo in francese capitolo di un libro xerografato € 4.00.
3354 – Costume, IL NUDO AL TEMPO DELLA RIVOLUZIONE FRANCESE, 1909, pagg 12, testo in francese, capitolo di libro, xerografato € 2.50.
3355 – Spiritismo, NOTE SUI TAVOLINI GIRTEVOLI E L’AZIONE MOTRICE DEL FLUIDO MAGNETICO, 1853, pagg 29, testo in francese, integrale, scritto 5 anni dopo l’esplodere dello spiritismo in Francia. Xerogrtafato € 6.00.
3356 – Metapsichica, LA FENOMENOLOGIA DELL’ESTASI, 1950, pagg 32, testo in inglese, capitolo di un libro, xerografato, € 6.00.
3357 – Censure, CATALOGO DI LIBRI SCRITTI E DISEGNI SOPPRESSI E CONDANNATI TRA IL 1814 E IL 1877 IN FRANCIA, 1879, pagg 440, testo in francese, integrale. Estremamente curioso e interessante anche in vista della possibile ricerca di alcuni di questi libri. Copia xerografica € 40.00.
3358 – Radiestesia, UN FENOMENO FISIOLOGICO DIPENDENTE DALLA VOLONTA’ . IL PENDOLO, 1838, pagg 30, testo in francese, integrale, copia xerografica  € 6.00.
3359 – Simbolismo, LA SVASTICA NELLA TRADIZIONE CINESE, 1904, pagg 75, capitolo parte di libro, in francese, copia xerografica, € 15.00.
3360 – Meyrinkiana, LA FINESTRA OCCIDENTALE SGUARDI SU GUSTAV MEYRINK, 2008, pagg 112, testo in italiano e inglese, integrale € 18.00.
3361 – Etnologia, IL NAGUALISMO SAGGIO SUGLI ANTICH ISTREGONI MESSICANI, 1894, pagg 57, traduzione italiana, integrale. € 11.50.
3362 – Letteratura erotica, P Louys, IL CREPUSCOL ODELLE NINFE, 1925, pagg 60, traduzione italiana integrale, copia xerografica € 12.00.
3363 – Vampirismo, M Bunson, THE VAMPIRE ENCYCLOPEDIA, Crown Trade, New York, 1993, pagg 304. Copia unica in buone condizioni. Una vera e propria enciclopedia sui Vampiri in lingua inglese. Illustrata, molto completa e ben fatta. € 15.00.
3364 – Wicca, AA.VV., I PRINCIPI DELLA WICCA, Athamè, Milano, 2011, pagg 150. Brossura, copia unica nuova. Molti articoli sulla wicca e la stregoneria. E’ il numero 25 del periodico Athamè dell’omonimo gruppo wicca. € 9.00.
3365 – Magia, B Manassè, RITUEL DE MAGIE BLANCHE le livres des secretes, La Diffusion Scientifiques, Parigi, 1972, pagg 216. E’ il IV volume di una raccolta di volumi sulla magia bianca, in lingua francese. Interessante e ben scritto, con ritualistica, molto pratico Tracce di note a matita nel testo, dorso con presenza di scotch ma copia leggibile. Non comune. € 13.00.
3366 – Magia, B Donda, MAGIA BIANCA E NERA, Cappelli, Bologna, 1959, pagg 178. Buona copia. Come si conquista il magico potere. Non comune. € 25.00.
3367 – Astrologia, G Pettinato, LA SCRITTURA CELESTE la nascita dell’astrologia in Mesopotamia, Mondadori, Milano, 1998, pagg 424. Prima edizione. Volume rilegato con sovraccopertina. Oggi esaurito. Un ottimo testo sull’astrologia delle origini dell’umanità. € 17.00.
3368 – Ermetismo, M Daffi, THESAURUS MEDICINAE DEI rito di Hamzur, Kemi, Milano, 1980, pagg 132. Copie nuove. Il libro ermetico dei morti. Copie a disponibilità limitata. € 16.00.
3369 – Kremmerziana, G Kremmerz, CORPUS PHILOSOPHICUM TOTIUS MAGIAE, Kemi, Milano, 2001, pagg 142. Copie nuove. Un testo attribuito a Kremmerz di Magia Lunare. Qua il testo è “purgato” con omissis ma vale la pena di averlo e di confrontarlo con le fotocopie originali. Questo costa € 25.00, le fotocopie edite dall’Associazione Agape rilegate ad anelli costano € 25.00.
3370 – Ermetismo, a cura di A Gentili, LA STEGANOGRAFIA DELL’ABATE TRITEMIO, Kemi, Milano, 2003, 2 volumi, pagg 304+286. Copie nuove. Tutto il sistema magico ermetico dell’abate Tritemio ben spiegato. Ottimo testo. I due volumi indivisibili € 50.00.
3371 – Vodoo, Anonimo, MISTERIOS, Il Crogiuolo, Milano, 2011, pagg 40. Della collezione Minilibri, in A5 pinzato. Santi ed entità del Vudù, uno per uno, caratteristiche e poteri. Molto pratico. € 5.00.
3372 – Lunario magico, Anonimo, LUNARIO MAGICO 2012, Il Crogiuolo, Milano, 2011, pagg 30. In pochissime copie, il lunario magico per l’anno in arrivo, molto pratico e utile per operare in magia e ritualistica vudù. € 5.00.
3373 – Complottismo, Nilus, PROTOCOLLI DEI SAVI DI SION, Ed Clandestine, Marina di Massa, 2011, pagg 192. Copia unica in ottimo stato come nuova. I famosi protocolli della cngoura ebraica per dominare il mondo in una buona versione economica. € 9,50.
3374 – Apicoltura, R A Morse, GUIDA MODERNA PER L’APICULTORE, Edagricole, Bologna, 1976, pagg 164. Copia unica, buono stato. Una guida pratica per allevare le api, illustrato, interessante. Con dedica a penna sul frontespizio. € 7.00.
3375 – Magia, A Tasco, AMULETI TALISMANI E PENTACOLI, Harel, S G La Punta, s.d., pagg 190. Piccolo formato, come nuovo. Tutto sui talismani e i pentacoli, molto pratico e utilissimo. € 6.50.
3376 – Magia, L’antico mago, MANUALE DI MAGIA PRATICA, Pandora, S G LaPunta. 1995, pagg 54. Copia unica, perfetta. Un manuale di magia pratica, vecchio grimorio ristampato in anastatica. € 5.00.
3377 – Ebraica, Rabbi Na’hman, LES CONTES, Breslov Research Institute, s.l., 1985, pagg 184. Copia unica in buone condizioni. Tradotte dalYiddish queste storie ebraiche curate da F Regnot, in lingua francese.  € 8.00.
3378 – Periodici di magia, MISTERIUM EXOTERIUM, n 1, Giugno 2000, Roma, diretto da F Rhendell. 68 pagine,. Articoli di occultismo, magia, esoterismo, spiritismo. Il primo numero di questa rivista oggi introvabile. Ottimo stato. € 10.00.
3379 – Magia, F Zingaropoli, TRATTATO SEGRETO DELLE MAGIE D’AMORE, Harel, S G La Punta, 1995, pagg 158. Copia unica come nuova. Un classico sulla magia d’amore, con riti e incantesimi. € 6.00.
3380 – Astrologia cabalistica, P S Berg, Research Centre of Kabbalah International, New York, s.d., pagg 216. In lingua inglese, buona copia. Il processo della creazione del cosmo secondo la Kabbalah. Interessante. € 12.00.
3381 – Astrologia cabalistica, W Eisen, THE CABALAH OF ASTROLOGY language of number, Devorss & C., Marina del rey, USA, 1986, pagg 432. Copia in ottimo stato in li9ngua inglese. L’astrologia e la Cabala, numerologia, Tarocchi, molte illustrazioni nel testo. Libro molto interessante e ben fatto. € 18.00.
3382 – Cronaca del mistero, G Medail, ITALIA MISTERIOSA, Ed Albero, Milano, 1987, pagg 158. Buona copia. L’inchiesta di Canale 5 sul mistero: UFO, satanismo, la magia, le sette segrete….interessante. € 9.00.
3383 – Vampirismo, F Giovannini, IN VIAGGIO CON DRACULA, IL Minotauro, Milano, 1994, pagg 152. Ottima copia. Sulle orme del conte Dracula nei suoi luoghi natii e in Inghilterra. Appassionante cronaca di viaggio. Testo oggi esaurito. € 14.00.
3384 – Esoterica, Anonimo, AUTOBIOGRAFIA DI UN ADEPTO, Samar, s.l., s.d., pagg 64. Vita vissuta di un ricercatore esoterico. Interessante e non privo di spunti. € 7.00. In anastatica stesso prezzo.
3385 – Cabbala, W Eisen, THE ESSENCE OF THE CABALAH, Devorss, Marina del Rey, USA, 1984, pagg 480. Volume cartonato con sovraccopertina (un poco sgualcita) ma ottima copia. Molto interessante sulla Cabala e i Tarocchi, in lingua inglese, un’opera monumentale per la profondità dei concetti trattati. Non comune. € 20.00.
3386 – Cabbala, A Wautier, DE LA CREATION A LA FIN DU MONDE SELON LA CABBALE, Ganesha, Montreal, 1989, pagg 120. In lingua francese. La creazione del mondo, e la sua fine, secondo la Cabala. € 8.00.
3387 – Egitto magico, E A W Budge, EGYPTIAN MAGIC, Arkana, Londra, 1988, pagg 234. In lingua inglese, copia discreta. Un classico sull’Egitto magico e religioso. € 9.00.
3388 – Religioni misteriche, S Angus, THE MYSTERY RELIGIONS, Dover, New York, 1975, pagg 364. In lingua inglese, buon esemplare. Un classic sulle religioni misteriche (l’originale è del 1928). € 11.00.
3389 – Misteri, M Doreal, 4 VOLUMETTI. THE FIRST AGE OF MAN AND THE SEVEN SECRET CITIES, THE MYSTERY OF THE ARK OF THE COVENANT, MYSTERIES OF MT SHASTA, MYSTERIES OF THE GOBI. In A5 spillati, editi in proprio, in lingua inglese, non comuni. Editi negli USA. Tutti e 4 € 12.00.
3390 – Riviste, IL GIORNALE DEI MISTERI, i Libri del Casato, Siena. Periodico mensile. Dicembre 2011. Pagg 68 Attenzione! Questo mensile che si pubblica da oltre 40 anni da gennaio 2012 non sarà più nelle edicole ma sarà diffuso solo per abbonamento. Chi lo desiderasse può richiederlo al nostro servizio librario. Articoli di e su: spiritismo, parapsicologia, medianità, misteri, UFO, magia, cronache dell’insolito, recensioni e rubriche varie. € 4,90.
3391 – Magia, O Spinelli, KRYPTONOMICON il libro dei volti velati, Terra del Sacrobosco, Graglia, 2011, pagg 166. Il nuovo libro di Ottavio Spinelli, uno degli Autori più amati dagli studiosi della stregoneria e della magia. Copie nuove. € 22.00.
3392 . Riviste, OLTRECONFINE, Rivista del paranormale e del mistero, Roma, Novembre 2011, pagg 100. Roma. Nuovo periodico dell’insolito e del mistero. Molti articoli sul paranormale, altra scienza, interviste, recensioni. Col N 1 in regalo il N 0 dove c’è un’interessante articolo su Colin Wilson. Bella rivista e buona veste di stampa diffusa solo per abbonamento e presso centri librari. Poche coppie disponibili. € 6.00.
3393 – Simbolismo, W N Brown, SVASTIKA, Repetita Juvent, Milano, 2011, pagg 26. In A5 spillato. Traduzione da un testo del 1933 sul simbolismo della swastika. Molto interessante. € 6.00.
3394 – Complottismo, N Ney, UN PERICOLO PER L’EUROPA LE SOCIETA’ MUSULMANE, Repetita Juvent, Milano, 2011, pagg 32. In prima traduzione italiana da un testo francese del 1890 che già preconizzava l’invasione islamica dell’Europa. In A5 spillato. € 8.00
3395 – Curiosa, E Pais, IL GHIGNO SATANICO, Repetita Juvent, Milano, 2011, pagg 28. Spillato in A5. Un testo del 1880 sulla risata sardonica (o satanica), simbolismo e significato. Curioso e interessante. € 6.00.
3396 – Paganesimo, F Gigavet, PLOTINO E I MISTERI DI ELEUSI, Repetita Juvent, Milano, 2011, pagg 23. In A5 spillato. Prima traduzione italiana sui misteri di Eleusi e Plotino. € 5.00.
3397 – Estetica e psicologica, J Péladan, DELL’ANDROGINO, teoria amorosa teoria plastica, Libriperduti, Milano, 2011, pagg 128. Un inno all’amore metafisico e alla reintegrazione degli esseri. Due testi del Péladan riuniti insieme sul mito dell’androginia in un libro che tocca la psicologia, l’estetica e l’esoterismo. Con una prefazione di A France. Novità. € 13.00.
3398 – Magia, Stellarius, INCANTESIMI, Ed privata, s.l., s.d., pagg 100. Volume di grande formato rilegato in similpelle con titoli in oro. Una raccolta di incantesimi e rituali per operare in magia. Molto pratico. La versione lusso € 40.00. Versione economica in A5 spillata € 15.00. Disponibilità limitata.
3399 – Magia, Aiki, CORSO DI MAGIA RITUALE PSICHICA, Ed privata, s.l., s.d., pagg 256, grande formato, rilegato in similpelle, copie limitatissime. Un vero e proprio corso di magia per diventare operatori ed esperti di autodifesa magica. Piuttosto completo e interessante. Solo tre copie disponibili per i primi che arrivano. € 58.00.
3400 – Magia, Anonimo, CORSO DI MAGIA BIANCA, Ed privata, s.l., s.d., pagg 200 circa. Si tratta di u ncorso di magia bianca in dodici dispense in A5, spillate, completo. E’ un corso base che insegna  rudimenti dell’Arte. Disponiamo di sole due serie del corso per i primi che arrivano. € 50.00.
3401 – Musica estrema, AA.VV., RUMORI SACRI, End of Kali Yuga editions, Roma, 2011, pagg 224. Quattro complessi musicali Ain Soph, Rosemary Baby, Sigillum S, Atrax Morgue. Bel volume molto illustrato, musica esoterica post-industriale, tra Evola, nichilismo, satanismo. € 28.00.
3402 – Nazismo esoterico, M Zagni, LA SVASTIKA E LA RUNA, Mursia, Milano, 2011, pagg 460. Un viaggio nell’e4soterismo nazionalsocialista, cultura ed esoterismo nelle SS anhenerbe. Molto interessante. € 22.00.
3403 – Hitler, L Degrelle, HITLER PER MILLE ANNI, Avanguardia, Trapani, 2010, pagg 236. La vita di Hitler, un grande della storia visto da un nostalgico del nazionalsocialismo. Non comune. Poche copie disponibili. € 19.00.
3404 – Wicca, R Buckland, WICCA FONTE DI VITA, Armenia, Milano, 2011, pagg 320. La wicca come religione naturale. Un testo veramente completo che riporta teoria e pratica della stregoneria moderna scritto da un grande Autore. € 20.00.
3405 – Alchimia spagirica, A Angelini, IL SERTO DI ISIDE, Kemi, Milano, 2010, 2 volumi di pagg 232+168. Copie nuove ma disponibilità limitata. Un ottimo testo sull’alchimia spagirica, veramente completo e ben fatto. I due volumi € 40.00.
3406 – Cabala, Shazarahel, DNA EBRAICO connessione tra scienza e Cabbalah, Psiche 2, Torino, 2011, pagg 380. La Cabala alla luce della scienza, un testo molto profondo che spiega come la Cabala avesse anticipato le scoperte della scienza. € 28.00.
3407 – Cabala e Tarocchi, C Marucchi, I TAROCCHI E L’ALBERO DELLA VITA, Psiche 2, Torino, 2010, pagg 430. Monumentale opera sul rapporto tra la Cabala e i Tarocchi, un testo esaustivo su un argomento molto vasto. € 28.00.
3408 – Cabala, N Crivelli, I NUMERI DEL SEGRETO ghematria e numerologia nella Cabala, Psiche 2, Torino, 2011, pagg 352. Il massimo esperto italiano di Cabala ci spiega la numerologia cabalistica in un testo avvincente e interessante. € 27.00.
3409 – Cabala, N Crivelli, INTRODUZIONE ALLA CABALA, Psiche 2, Torino, 2008, pagg 416. Per chi vuole cimentarsi con la Cabala ebraica questo è il primo testo da leggere in assoluto. Molto interessante e valido. € 28.00.
3410 – Alchimia, G Phanes, 50 MERAVIGLIOSI SEGRETI DI ALCHIMIA, Psiche 2 , Torino, 2011, pagg 160. Con uno studio introduttivo di Papus. Curioso trattato di alchimia poco conosciuto. € 19.00.
3411 – Complottismo, P Carpi, ILVENERABILE, Gribaudo & Zarotti, Sala Braganza, 1993, pagg 590. Copia perfetta, unica, non comune. La vera storia di Licio Gelli e della P2, 50 anni di misteri e di segreti nomi e fatti veri. Appassionante si legge come un romanzo. Ma è vita vissuta. € 30.00.
3412 – Politica, T Mudry, IRLANDA GUERRA PER LA LIBERTA’, Barbarossa, s.l., 1990, pagg 104. Buone condizioni, illustrato con belle foto anche a colori sui murales dell’IRA irlandese. Una cronaca degli scontri tra lealisti e cattolici nell’Irlanda del Nord. Oggi esaurito e mai ristampato. € 9.00.
3413 – Etnologia, U Malafronte, CAR-NAVAL le radici metastoriche di una festa di popolo, Barbarossa, Milano, 1990, pagg 54. Buona copia. La festa del Carnevale. Curioso volumetto oggi esaurito e mai ristampato. € 7.00.
3414 – Cabala, M Idel, KABBALAH new perspectives, Yale University press, USA, 1988, pagg 420. In lingua inglese. Ottima copia. Nuove ipotesi sulla Cabala, un testo molto dotto e profondo. € 20.00.
3415 – Cabala, P S Berg, KABBALAH FOR THE LAYMAN, Research Center Books, New York, 1988, disponiamo del secondo e del terzo volume rispettivamente di pagg 224+254. Copie uniche. In lingua inglese, uno studio accurato e profondo sul sistema cabalistico scritto da uno specialista. I due volumi inseparabili € 26.00.
3416 – Cabala, W Eisen, THE ENGLISH CABALAH, DeVorss & C, Marina del Rey, USA, 1980, 2 volumi rilegati con sovraccopertina per complessive 1250 pagine in lingua inglese. Uno studio accurato sulla cabala veramente profondo e preciso. Tutto sulla Cabala, chi conosce bene l’inglese fa un affare. I due volumi indivisibili € 50.00.
3417 – Magia, Abate Julio, IL LIBRO DEI SALMI, Rebis, Viareggio, 1986, pagg 112. Buona copia. Un classico che riporta tutti i salmi in originale (latino) con indicazioni in italiano sul loro utilizzo. Da usare in Magia pratica. € 16.00.
3418 – Telepatia, Anonimo, LA TELEPATIA, Hermes, Milano, 1929, pagg 32. Formato piccolo, ottima copia, perfetta. Lettura e trasmissione del pensiero le visioni del passato e del futuro. € 12.00.
3419 – Guerra Mondiale, L Garnieri, SETTEMBRE ’39, Unione Editoriale d’Italia, Roma, 1943, pagg 300, volume in brossura rilegato con sovraccopertina un po’ usurata dal tempo ma buon esemplare, 32 tavole fuori testo. La storia del 1939 l’anno della guerra, le potenze mondialiste, l’impero di Hitler, visto da destra. Da collezione, € 24.00.
3420 – Extraterrestri sulla Terra, E von Daniken, GLI OCCHI DELLA SFINGE, Piemme, Casale Monferrato, 2000, pagg 384, volume rilegato con sovraccopertina, prima edizione, perfetto manca solo il talloncino del prezzo. Gli extratterestri hanno visitato la Terra? Prove e ipotesi. Avvincente. € 14.00.
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